



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@dpss.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Держпродспоживслужби

Магалецька В.В.

(прізвище, ім'я, по батькові)

(підпис)

М.П.

ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 29.06 2021 р.

№ 12.2-18-3/ 12758

Об'єкт експертизи: Супер Антіфом, РК-неіонний органосиліконовий сурфактант

виготовлений у відповідності із – законодавством країни-виробника

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул: 3402 90 10 00

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: Ввезення; Сільське господарство України (в якості антивспінювача в бакових сумішах з пестицидами, дозволеними до використання в Україні)

Країна-виробник: Evonik Operations GmbH, Німеччина, Essen Юридична адреса: Rellinghauser Straße 1-11, 45128 Essen (Реллінгхаузер Штрассе 1-11, 45128, Ессен)

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: ТОВ «Хімагромаркетинг», Україна, 02160, м. Київ, проспект Соборності, 15, тел.044 550 20 01, код за ЄДРПОУ: 30262667

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну: HIMAGRO_2016_1 від 02.02.2016

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам:

За результатами експертної оцінки наданих заявником документів за умов використання, наданих виробником, об'єкт експертизи «Супер Антіфом, РК-неіонний органосиліконовий сурфактант» за параметрами токсикометрії відноситься до помірно небезпечних речовин (3 клас небезпечності) згідно з гігієнічними регламентами допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин у повітрі робочої зони, затв. Наказом МОЗ України 14 липня 2020 року № 1596, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 03 серпня 2020 р. за № 741/35024; не подразнює шкіру, чинить помірну подразнюючу дію на слизові оболонки очей, не проявляє сенсibilізуючих властивостей.

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: Використовувати у сільському господарстві згідно з призначенням. Умови безпечного застосування визначаються дотриманням технологічного процесу виробництва, правил особистої гігієни та загальноприйнятих вимог охорони праці з використанням засобів індивідуального захисту (респіратори, захисні окуляри, рукавиці). Не вдихати пари/аерозоль.

Зберігати в оригінальній упаковці, у добре вентильованих складських приміщеннях, уникаючи потрапляння сонячного випромінювання, дотримуючись рекомендацій виробника щодо термінів та умов зберігання. Утилізація згідно з Законом України «Про вилучення з обігу, переробку, утилізацію, знищення або подальше використання неякісної та небезпечної продукції», від 14.01.2000 р. за № 1393-ХІУ.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Супер Антіфом, РК-неіонний органосиліконовий сурфактант відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умов дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантується виробником

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо: маркування обов'язкове. Висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкту експертизи

Висновок дійсний: на п'ять років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребують

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягають державному контролю, який здійснюється посадовою особою контролюючого органу в зонах митного контролю на митній території України (крім пунктів пропуску через митний кордон України)

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: виконання умов використання

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи Державної установи «Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва Національної академії медичних наук України»

01033, м. Київ, вул. Сакаганського, 75,
тел.: (044) 289-00-21,
e-mail: info@imtuik.org.ua;
web-сайт: http://www: imtuik.org.ua

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи

№ 5835 від 01 червня 2021 року

(№ протоколу, дата його затвердження)

Заступник Голови експертної комісії

М.П.*



Захаренко М.І.
(ініціали та прізвище)